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COMMUNE DE BRIANCONNET   

  Compte rendu du Conseil Municipal du 20 mars 2026 
 

Étaient présents à cette séance : Mme Barelli Elisabeth, M. Carlin Raymond, M Clément Maurin, M. Henri 

Nicolas, M. Ogez Ismaël, Mme Mela Patricia, M Pierrisnard Quentin Mme Raffynat Marine, Mme Roux 

Christine, Mme Seghi Martine et M. Taba Jean Claude. 

 

Secrétaire de séance : M. Nicolas Henri. 

 

PREAMBULE 

Début de la séance publique ouverte par M. Ogez afin d’installer le Conseil Municipal de Briançonnet. 

Approbation du dernier compte rendu à l’unanimité. 

Rajout à l’ordre du jour initial du vote de la délégation à la Communauté d’agglomération du Pays de 

Grasse. 

Elections et délibérations du Conseil Municipal : 

1. M. Carlin, doyen de l’assemblée, présida le Conseil pour effectuer l’élection du Maire par scrutin à 

bulletin secret : 

M. Ogez est élu maire à l’unanimité des 11 suffrages exprimés. Remerciement au public présent. 

2. Détermination du nombre d’adjoint : proposition par M. Ogez de 3 postes d’adjoints. 3 postes 

d’adjoints votés à l’unanimité des 11 suffrages exprimés. Candidature MM Carlin, Taba et 

Pierrisnard. Pas de candidature féminine interrogation sur la problématique de parité. Mention sur 

procès-verbal. 

3. Élection des adjoints : 1er adjoint candidat M. Carlin élu avec 10 voix pour et un nul. 

Élection du 2ème adjoint : candidat M. Taba élu avec 10 voix pour et un nul. 

Élection du 3ème adjoint : candidat M. Pierrisnard élu à l’unanimité des 11 suffrages exprimés. 

S’en suivi la lecture de la charte des élus locaux par M Ogez. 

4. Fixation des indemnités de fonction Maire et adjoints 

Utilisation de l’enveloppe budgétaire affectée au Commune de moins de 500 habitants 

Indemnité du Maire Taux 28.1 % de l’indice 1027 article L2123 24 du CGCT 

Indemnités 1er adjoint 8.2 % 2ème et 3 ème adjoint 3% 

5. Élection des délégués à la Communauté d’Agglomération du Pays de Grasse: candidats M. Ogez et 

suppléant M. Carlin élus à l’unanimité des 11 suffrages exprimés. 
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6. Délégations consenties au Maire. 

Délégation d’arrêt et d’affectation des propriétés communales 

Décision concernant la préparation, la passation, l’éxécution et des règlements des marché publics 

Conclusion et révision de louage 

Passation des contrats d’assurance 

Création de régie comptable 

Délivrance et reprise des concessions cimetières 

Acceptation de dons et leg 

Décision d’aliénation de gré à gré de bien immobiliers jusqu’à 4 600€. 

Sur proposition du Conseil Municipal les seuils accordés au Maire seront pour les travaux 40 000 €, 

emprunts 10 000 €, marchés publics 30 000 €. Autres délégations accordées : occupation du domaine 

public jusqu’à 1500 €, louage des biens, assurances, création de régie comptable, dons et legs. 

Délibération acceptée à l’unanimité. 

Fin des délibérations 

En divers : 

      -   Présentation de l’ordre du jour du Conseil Municipal du 11/04/2026 : 

✓ Désignation des différents délégués : Pnr, Sictiam, canal de belletrud, etc 

✓ Election du CCAS  

✓ Création des commissions communales : travaux, budgets, urbanisme, vie associative 

et appel d’offre. 

- Maintien de la Dotation globale de fonctionnement à la Commune de Briançonnet pour le budget 

2026 

- Coupure ENEDIS le 03 avril de 10h à 15h secteur Route de l’Houmée, Col du Buis et Pouyol. 

- Baisse tarif eau agricole de la RECB 

- Ouverture ponctuelle de la route du Col du Buis. Courrier à réalisé au Département pour ouverture de 

la route lors de l’amélioration des conditions de circulation en hiver. 

 

 

 


